



Hegyeshalomnál helyreállt a közlekedés

2018. december 12. szerda, 17.13 / Utolsó módosítás: 2018. december 13. csütörtök, 14.59

Frissítés: Csütörtök délutántól Hegyeshalomnál feloldották a korlátozásokat, amit az osztrák felsővezetékhiba miatt vezettek be még tegnap délután. Már az EURegio vonatok is közlekednek, nem kell pótlóbuszokkal utazni. A menetrendszerű vonatközlekedés helyreállt a Hegyeshalmot érintő nemzetközi vonatoknál.

Hegyeshalomnál még mindig korlátozásokkal közlekednek a vonatok. A Magyarországról kilépő vonatokat dízelmozdonyok segítik, míg a hazánkba belépő vonatjáratok leeresztett áramszedővel begurulnak a határon. Az EURegio vonatok csak Győr és Hegyeshalom között közlekednek, onnan Nickelsdorfig pótlóbuszok szállítják az utasokat. A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon a korlátozások miatt 10-20 perccel hosszabb lehet a menetidő. Az osztrák vasút tájékoztatása alapján a felsővezeték hálózati rendszerüket várhatóan csütörtökön a délutáni órákra állíthatják helyre.

Frissítés: 12.12. 17:39

Korlátozásokkal újra elindult a vonatforgalom Hegyeshalomnál. A kilépő vonatok mozgását dízelmozdonyok segítik, míg a belépő járatok leeresztett áramszedővel gurulnak be a határon. EURegio vonatok helyett Hegyeshalom és Nickelsdorf között pótlóbuszok közlekednek. A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon a korlátozások miatt 10-20 perccel hosszabb lehet a menetidő.

Frissítés: 12.12. 17:28

A felsővezeteki hiba miatt az Osztrák vasúttársaság nem indít és nem fogad vonatokat Hegyeshalom határátmenetben. A hiba kijavításának várható befejezéséről az ÖBB nem adott tájékoztatást. Az EURegio járatok helyett továbbra is pótlóbusz közlekedik.

Frissítés: 12.12. 17:26

A felsővezeteki hiba kijáratása alatt az EURegio vonatok helyett Hegyeshalom és Nickelsdorf között pótlóbuszok közlekednek. A kilépő egyéb járatok forgalma is elindult, dízel mozdonyok segítik az Ausztriába tartó vonatok közlekedését. A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon a korlátozások miatt hosszabb lehet a menetidő.

Előzmény:

Az osztrák oldalon felsővezeteki hiba miatt nincs betáplálás, ezért az Ausztriába tartó vonatok Hegyeshalom határátmenetben nem tudnak kilépni. A hiba miatt a Magyarországra belépő járatok esetében is hosszabb lehet a menetidő a Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon.

A kialakult helyzet miatt az utasok megértését kéri a vasúttársaság.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/felsovezeteki-hiba-miatt-osztrak-vasuttarsasag-nem-indit-es-nem-fogad-vonatokat>
